> RECESIFEER

KA SHEU FFONTAEEVEEZXR T 3O DEEEX TR

ANV REICERINSEME
o fHEy
o X7/ AEI(SUS304 - SUS430)

FRENIE (F%R)
o ESEHIHH= ) ZISRAME (HE12)

® AREIERENHHOT /
o SBRRTEAH TR /

RNV REICERI NS Z Ofthi1#
® B3R T L (CR/NR)
* MEIEE I —T 47

1ARYZISER
| FARIR N 3R |
l \
4348 IFUE 15A 20A 25A 32A 40A 50A 65A 80A 100A 125A 150A 200A 250A 300A
BERY .
25 VUREE 2mElF
B,
TN &R M 2miAF
RUIFLVE
1ABUZEER  (5E 1ML 2miAF
ke 1.5miT
RUTFUE %em|  ozmE ‘ MY ‘ 13mu | L -
e 1.5miT
we posno - ‘ 8mIAT 12mEF
i _ [meE. momeE.
FARRNLEOSRR | oot - 6mLLT 8L 12mBLF
ROKUT T
A — 6miLT 8mLLT 12miLF

B RURT Y URBEDHEVEEDRUMRIVMER. BEEFUR100AL FFFORIMI0X(EImm, FUER125AL E200ALFIZFFM12X
[FIFURRT2mm, [FOER250ALLEFIFFIMT6FRT6mmMET Do 12U, MUFEICKIBIMILMDRZEEL THRV. FBIRNILDTFRER

(&, EEEEFEEL. MBSO - MEICTHRI 3.

A\ PEREXRSECEALOEER

OREEXFHEEMF, EEAGDFEICHUEEZFSNSR
LB THIRT,

QFEEHSNTVBER/NNA FERICH oI FEEE, BUIRX
FRERCEL TRALIZE L,

QKBI—A EHINTVZEEBIEERERD L, RS,

OMA—EERR/NVRE A —EEORME L BEERIRR
2HEEDHIFTDTTHEHIES Lo

OFvTI=T4VITBNVRIE, BR60CETOEBICTER
<fEEW,

®BSHRM/ N> NEIF . WEICEB Uic 3L/ VTR, /N FIC
WU TOEBENOREZERCLTSBIET B ZDEMIIE
IRZFFOMEN T, BiRimERZIRIEICER T SWRIFHH
FE A i BHR T LADMEEEIFFERO0CE TICTIRIE T,

QAIAZIVBNYR(RT Y, T EELHRE) (& BERD
R IEKT IRLSHTEERLBL T ZE W,

@RATVRISA SIVRNVRIE, FTNIHET — SIEZ1T1I8>
THSERLTEEL,

ONSTII—[FEERADA. 1EROEER25KkgN CHERLTZE L,

ORBAIYN\vI)b. ANOVT IV NI )V, BERITIHUZ
EHERMRIVNMELL EDEE Y A &R 7% CER<ES 0,

OBEBY NI, AROVTI VNI )Uld BRILNTRL
RATVE, IV NI LDFYNBHSRBRILNTHTLSDD
EERUTHS TEAEE L,

@BAIVNYI )L, 26OV TI VNI )bld SGP300ALIE
ZFORORESEDOREEDHE. WRISIUTDRETZEEH
MBRIBENHIETDTTEFRELIES L,

BHVIEF. ABRENTERALTZE L,

BRTVBNVRETSGPEILERINSHE. BhET —TIE
T THhSERLTEE L,

BZFDfh HYOT & FRBES RO L CERIEEW,




NICHIE/
N =

15A-100A 15A-100A 15A-100A

= 5{ARI—AI D RO

f?:g#
4724,

MBR - A&

BESE | SGP(VPA0A~VP100ABHATEEY)
BEEREEY A TOR/NVRTT,

® S5 (BREHH>F)

J—RNo. =& BESEERA) txB d #fdRivkrvs C AB(18x80)
015 15A 21.7 1.8%x25 | 3/8 M6X20 26 | 78 | 210(10%X21)
020 20A 27.2 1.8X25 | 3/8 M6X20 26 | 80 | 200(10%20)
025 25A 34.0 1.8x25 | 3/8 M6%20 26 | 84 | 200(10%20)
032 32A 42.7 1.8X25 | 3/8 M6X25 26 | 89 | 180(10%18)
040 40A 48.6 1.8X25 | 3/8 M6X25 26 | 92 | 150(10%X15)
050 50A 60.5 2.0x25 | 3/8 M6X25 26 | 97 | 120(10%12)
065 65A 76.3 2.0x32 | 3/8 M8X%25 28 | 110 | 100(10%10)
080 80A 89.1 2.3X32 | 3/8 M8%25 28 | 118 | 70(10%7)
100 100A 114.3 3.0x32 | 3/8 M8%25 28 | 144 | 50(10%5)

Bnr-tke
HEx 3 | “
RYEELTHESFEA! w7
@Y1 43
Qi/ t_z
FTYNEFDHIFTTE BINVR IV NI )b,
NERIVSOHE) Z5<S RARILNDE R Z
Za—bw/—, MHIET BEEEDE— R,
ronT WA @ N HIMKEERL, LI f@1) LEsH T DT T
N REETTED! 2 DRLYINIGrEs N 3 BEILPL

fEF G 5<{MI-RAI UMt

ERLEER
FRIE T2 — ke 5<BI—RAyUA BERRIE T — RS 5<RI—RoUA
: .gggg ' — 25,0008 '
1,000 £0/000H 33% |
800 — — 15,000/ DOWN! —
600 10.000M e
40018 L—
5,000/
20018 _—
om L—] o L=—"1
16579 28R GWR ARSRY SIS OISR 7BSRD SR ORSR 108 Off 100f8 200f8 S00f8 400f8 500/ 600fE 700fE
/\ EREDEER
OF yNERT | NVRIT/ A FEDETHSHLT TSV, (FuhEALTHS/ A TEDRBENTREL)
QN RO 2.0MmUTFEL, /51 FENTYREIKDETFE L,
OSKBI—RIUE BEEREBI A TOBNYRTTH, BEDEREBENELER T,
EREDRBZUCFRCEINTFYNIDARHEEETLT TS,
) ELBSIC/ N RICIE, /S TRUADEEE—INFENT RS,
MR RERBR DO FELLEET BN BIET,
g vovor—z2 Bae<miu—2 BEure ey BugsecwRTan. B ecmnnos PA ZDEAFMMTY




AR .

Bnr-rkse
N
1S O ) sy or
=

FUNERHMIITE RERILNE FBLE T A< \'
FBRILOHEY ZFH<S WEBERINT D LSRN0 ¥ )
Za—Zbv/S—, 27LBD, 2760, 3
{ERLEER

BFREIRIRETZL ) S5<BYU—X B ARIET 2 — RS 5<{mYU—-X
1,400 ' ' 25,0001

1,200

1,000 L 200008 25% |

8008 — — 15,000/ DOWN! —

600 10.000M

400f —

200 5.000M

OE -~ oM™ ,é/
107 2B5RY MR 4BSRI SRSR GRRI 7BSRI SISRE OBSRY 10BSR Off 100/ 200f8 300f8 400f8 5008 600f 700fE
“~ \‘ ~ _ 15A-50A  15A-150A 15A-150A ‘\SA §- +
= BRELB/NYRI B8 (00 T 18 [ N-010103
MBER - BiE

BEGE  SGP(VP40A~VP300ADLHATERT)

H90A - 200ALL LR EIRUET

B A (BRI HET)

J—RNo. &M BEEEREA) txB d fdRibbrys € H  AROSRXE)
015 15A 21.7 1.8X25 | 3/8 M6X20 24 | 77 | 230(10%X23)
020 20A 27.2 1.8X25 | 3/8 M6X20 24 | 79 | 200(10%20)
025 25A 34.0 1.8X25 | 3/8 M6X20 24 | 82 | 200(10%20)
032 32A 42.7 1.8X25 | 3/8 M6X25 24 | 88 | 200(10%20)
040 40A 48.6 1.8X25 | 3/8 M6X25 24 | 90 | 150(10%x15)
050 50A 60.5 1.8X25 | 3/8 M6X25 24 | 95 | 120(10%12)
065 65A 76.3 2.0x25 | 3/8 M8X%25 24 102 | 120(10%X12)
080 80A 89.1 2.0X25 | 3/8 M8X25 24 | 108 | 100(10%10)
100 100A 114.3 2.0x25 | 3/8 M8X25 24 | 121 | 100(10X10)
125 125A 139.8 3.0x32 | 1/2 M10X35 30 | 155 50
150 150A 165.2 3.0X32 | 1/2 M10%35 30 | 167 40
200 200A 216.3 4.5%38 | 1/2 M12x45 40 | 195 25
250 250A 267.4 4.5X50 | 5/8 M16X50 55 | 246 10
300 300A 318.5 6.0X50 | 5/8 M16X50 55 | 276 5
090 90A 101.6 2.0x25 | 3/8 M8X25 24 | 114 —

= 27 VBBV RIS

15A-150A 15A-150A 15A-100A

EE [ [ N-010106 |

MBR - A&
WESE | 27 VUREE (FA)/VPA0A~VP250ABHATEET,
BSGPICHHtATERT (BRIFLNENYETT)

B 25 VLR (SUS304)

B 90A - 200ALL E[F TR EIRVET

J—BRNo. & BESEESR(A) txB d #FRibhFvs C AZ(18XED)
015 15A 21.7 2.0x25 | 3/8 M6X20 24 | 77 | 200(10x20)
020 20A 27.2 2.0x25 | 3/8 M6Xx20 24 | 79 | 200(10%20)
025 25A 34.0 2.0x25 | 3/8 M6X20 24 | 82 | 200(10x20)
032 32A 42.7 2.0X25 | 3/8 M6X25 24 | 88 | 180(10%18)
040 40A 48.6 2.0X25 | 3/8 M6X%25 24 | 90 | 150(10%x15)
050 50A 60.5 2.0x25 | 3/8 M6X25 24 | 95 | 150(10%15)
065 65A 76.3 2.0x25 | 3/8 M8x25 28 | 102 | 130(10%13)
080 80A 89.1 2.0x25 | 3/8 M8X25 28 | 108 | 120(10x12)
100 100A 114.3 2.0x25 | 3/8 M8x25 28 | 121 | 100(10x10)
125 125A 139.8 3.0x32 | 1/2 M10%X35 32 | 152 50
150 150A 165.2 3.0x32 | 1/2 M12X35 32 | 165 40
200 200A 216.3 3.0x32 | 1/2 M12x40 32 | 190 30
250 250A 267.4 4.0X50 | 5/8 M16X50 48 | 253 10
090 90A 101.6 2.0x25 | 3/8 M8x%25 24 | 114 —

HA XDEMFMMTT

Bo<ryu—2 Eugrvs Bitvrosa Blavirs ey Bwwzceatcy. B es@nno




Nz
INTEC

= HXBNYRI D Ci|w]ofelal:

MBE - A&

WEEE | SGP(VPA0A~VP300ALHATEFTY)
B (EREIH-T)

W 250ALL EIFTFIRBEBUFET

J—RNo. =& BESEEREA) txB d #fdRiLhrvs C H  AZ(18xE)

015 15A 21.7 1.2x25 | 3/8 M6X20 24 | 76 | 250(10%25)

020 20A 27.2 1.2x25 | 3/8 M6X20 24 | 78 | 200(10%20)

025 25A 34.0 1.2x25 | 3/8 M6X20 24 | 81 | 250(10%25)

032 32A 42.7 2.0x25 | 3/8 M6X25 24 | 85 | 180(10%18)

040 40A 48.6 2.0x25 | 3/8 M6X25 24 | 91 | 150(10%15)

050 50A 60.5 2.0x25 | 3/8 M6X25 24 | 96 | 130(10%13)

065 65A 76.3 2.0x32 | 3/8 M8X25 26 | 104 | 90(10%9) E
080 80A 89.1 2.0x32 | 3/8 M8x%25 26 | 110 | 80(10%8) [if]
100 100A 114.3 2.0x32 | 3/8 M8x25 26 | 123 | 60(10%6)

125 125A 139.8 3.0x32 | 1/2 M10X35 30 | 155 40 2
150 150A 165.2 3.0x32 | 1/2 M10X35 30 | 167 30 o
200 200A 216.3 3.0x50 | 1/2 M12X35 47 | 218 20

250 250A 267.4 4.5x50 | 5/8 M12x45 55 | 245 12

300 300A 318.5 4.5X50 | 5/8 M12x45 55 | 271 8

15A-150A 15A-150A

== 25 VHERBNY RIS O e

MBR - BE
BESE | 2T VUAME (FR)/VPA0A~VPI00ABHATEET,
B SGPICHIfACEF T (BRIHILLENSETY)

BTV URE(SUS304)
B 250ALLEIFTFAREEGVE T o

J—RNo. EFi BESEERA) txB d #fdRivkrvs C H  AZ(18xE)

015 15A 21.7 1.5%x25 | 3/8 M6X25 24 | 76 350
020 20A 27.2 1.5%25 | 3/8 M6X25 24 | 78 250
025 25A 34.0 1.5%25 | 3/8 M6X25 24 | 81 250
032 32A 42.7 1.5%X25 | 3/8 M6X25 24 | 85 250
040 40A 48.6 1.5%25 | 3/8 M6X25 24 | 9 200
050 50A 60.5 1.5%25 | 3/8 M6X25 24 | 96 200
065 65A 76.3 2.0x32 | 3/8 M8x25 32 | 104 90
080 80A 89.1 2.0X32 | 3/8 M8x25 32 | 110 80
100 100A 114.3 2.0x32 | 3/8 M8x25 32 | 123 60
125 125A 139.8 2.5%X38 | 1/2 M10X30 35 | 168 40
150 150A 165.2 3.0x50 | 1/2 M12X35 40 [ 189 30
200 200A 216.3 3.0x50 | 1/2 M12X35 47 | 218 20
250 250A 267.4 3.0x50 | 5/8 M12X35 55 | 245 12
300 300A 318.5 3.0x50 | 5/8 M12X35 55 | 271 8
— ‘\~ “ ~ ° 15A-150A  15A-150A 1A
— 27 VBN RI /T BILD BDEO

MBE « A&
BEGE AT VUAMEE (EA)/VP40A~VP150ADHATEE T,
BSGPICHHATEET (BRIHLLNENNETY)

B 2T VAR (SUS304)

O—RNo. EEW BARSEA) txB d @RILkFyr € H  ABOISxE)
015 15A 217 1.2x25 | 3/8 M6X20 24 | 73 | 300(10X30)
020 20A 27.2 1.2%25 | 3/8 M6X20 24 | 76 | 250(10x25)
025 25A 34.0 1.2x25 | 3/8 M6X20 24 | 79 | 250(10x25)
032 32A 427 1.2x25 | 3/8 M6X20 24 | 84 | 250(10%25)
040 40A 48.6 1.2%25 | 3/8 M6X20 24 | 87 | 200(10%20)
050 50A 60.5 1.2x25 | 3/8 M6X20 24 | 93 | 200(10%20)
065 65A 76.3 1.5x32 | 3/8 M8X25 30 | 109 | 130(10%13)
080 80A 89.1 1.5%x32 | 3/8 M8X25 30 | 115 | 100(10%x10)
100 100A 114.3 1.5x32 | 3/8 M8x25 30 | 128 | 100(10x10)
125 125A 139.8 | 2.0x32 | 3/8 M8x25 33 | 168 50
150 150A 165.2 | 2.0x32 ] 3/8 M8x25 42 189 40




15A-150A 15A-100A

w PRETUM/ V> FBNfY 0388 | N-010102 |

MBR - A&
WEEE | SGP(VP40A~VP300ALHATEFT)
W 200ALL EIEFHRBEFIET. B SR (EBREDHOF)

J—RNo. &M BESEEEA) txB S C #fdmIbbrys  H  ABORxE)

015N 15A 21.7 1.8X25 | 7 24 M6X%20 37 | 350(10%35)
020N 20A 27.2 1.8X25 | 7 24 M6X20 39 | 300(10%30)
025N 25A 34.0 1.8X25 | 7 24 M6X%20 43 | 250(10%25)
032N 32A 42.7 1.8X25 | 7 24 M6X%25 47 | 150(10%15)
040N 40A 48.6 1.8X25 | 7 24 M6X%25 50 | 150(10%15)
050N 50A 60.5 1.8X25 | 7 24 M6X25 56 | 150(10x15)
065 65A 76.3 2.0x25 | 7 24 M8X25 64 | 150(10x15)
080 80A 89.1 2.0x25| 7 24 M8X25 71 | 140(10x14)
100 100A 114.3 2.0x25 | 7 24 M8X25 83 | 100(10%10)
125 125A 139.8 3.0x32 | 85 | 30 M10X35 103 50
150 150A 165.2 3.0x32 | 85 | 30 M10X35 116 50
200 200A 216.3 4.5x38 | 10 | 40 M12X45 153 25
250 250A 267.4 4.5%x50 | 10 | 55 M16X50 193 10
300 300A 318.5 6.0X50 | 10 | 55 M16X50 220 5
— ~ “~ “ 15A-150A |A
— 27 VIEEIUR/\N Y FBN{Y o] &
MRR - A&

EGE | AT VUAHE (EW)/VPA0A~VP250ABHATER T,
BSGPICHHATEET (BRBALLENNETY)
H200ALLEIFTFHBEEIGIFTT, BT VURAE(SUS304)

txB C #@Ribbrub H  ABOERXE)
015 15A 21.7 2.0x25 24 M6X20 37 | 400(10%40)
020 20A 27.2 2.0X25 24 M6X20 39 | 350(10%35)

24 M6X%20 43 | 300(10%30)
24 M6X%25 47 | 250(10%25)
24 M6X25 50 | 200(10x20)

025 25A 34.0 2.0X25
032 32A 42.7 2.0Xx25
040 40A 48.6 2.0X25

065 65A 76.3 2.0X25
080 80A 89.1 2.0X25
100 100A 114.3 2.0X25
125 125A 139.8 3.0X32
150 150A 165.2 3.0x32 32 M12X35 116 50
200 200A 216.3 3.0X32 32 M12X40 143 30
250 250A 267.4 4.0x50 | 10 | 48 M16X50 187 10

28 M8X25 64 | 150(10x15)
28 M8x25 71 | 150(10%15)
28 M8x25 83 | 100(10x10)
32 M10%X35 103 50

S
7
7
7
7
7
050 50A 60.5 2.0x25 | 7 24 M6X25 56 | 150(10%15)
7
7
7
7
7
9

15A-150A 15A-100A

= REBRAB/NY I V1D o1

MRR - A&
BEGE | SGP(VPA0A~VPI150ADLHATERY) W #HE (BRiEINDOE)

J—RNo. &M BEEEREA) txB d fdRibbrys € H  ABOERXE)
015 15A 21.7 1.8X25 | 3/8 M6X20 24 | 77 —
020 20A 27.2 1.8x25 | 3/8 M6X20 24 | 79 —
025 25A 34.0 1.8x25 | 3/8 M6X20 24 | 82 —
032 32A 42.7 1.8%25 | 3/8 M6X25 24 | 88 =
040 40A 48.6 1.8%25 | 3/8 M6X25 24 | 90 —
050 50A 60.5 1.8X25 | 3/8 M6X25 24 | 95 =
065 65A 76.3 2.0x25 | 3/8 M8X25 24 1102 —
080 80A 89.1 2.0X25 | 3/8 M8X25 24 1108 —
100 100A 114.3 2.0x25 | 3/8 M8X25 24 1121 —
125 125A 139.8 3.0x32 | 1/2 M10%35 30 | 155 —
150 150A 165.2 3.0X32 | 1/2 M10x35 30 | 167 —

15A-150A  15A-100A

DOE
MEER - BiE

BEGE | SGP(VPA0A~VPIS0ADHATERY) WHE(BRTEINHHET)

== RTHINB/NY R D

J—RNo. E&EiF BSEERA) txB d #&fRvkrvk C H  AZ(8xE)

015 15A 21.7 1.2X25 | 3/8 M6X20 24 | 76

020 20A 27.2 1.2x25 | 3/8 M6X20 24 | 78 —
025 25A 34.0 1.2X25 | 3/8 M6X%20 24 | 81 —
032 32A 42.7 2.0x25 | 3/8 M6X25 24 | 85 —
040 40A 48.6 2.0x25 | 3/8 M6X25 24 | 9 —
050 50A 60.5 2.0x25 | 3/8 M6X%X25 24 | 96 —
065 65A 76.3 2.0X32 | 3/8 M8x25 26 | 104 —
080 80A 89.1 2.0X32 | 3/8 M8X25 26 [ 110 —
100 100A 114.3 2.0X32 | 3/8 M8X25 26 | 123 —
125 125A 139.8 3.0x32 | 1/2 M10%35 30 | 155 —
150 150A 165.2 3.0x32 | 1/2 M10X35 30 | 167 —

Bo<myu—=x Briveon Brure ey BumpacwRTtaln. B esmnnos TA RDEBAIFMMTY




== PCR/INYRI {F

15A-150A 15A-150A 15A-100A

NICHIE/
N =

EODOE | N-010179

M IER - A&

EGE BE S Z Y7 E (VD/PCO)

u R (B EINH D)

ﬁ?? J—RNo. &R BAREEA) txB d #@RILkFys € H  ABOISxE)
r- 015 15A 25.7 1.8X25 | 3/8 M6X20 24 | 76 | 200(10%x20)
,,,,,, 7 020 20A 31.2 1.8x25 | 3/8 | M6x20 24 | 79 | 200(10%20)
“\(@ 025 25A 37.6 1.8%25 | 3/8 | M6X20 24 | 82 | 200(10%20)
7 032 32A 46.3 1.8x25 | 3/8 | M6x20 24 | 87 | 150(10%x15)
# A\ 040 40A 52.2 1.8X25 | 3/8 M6X25 24 | 90 | 130(10x13)
050 50A 64.1 1.8X25 | 3/8 | M6x25 24 [ 96 | 110(10%x11)
Q ! 065 65A 79.9 2.0x25 | 3/8 M8x25 24 104 | 130(10%13)
\, / 080 80A 92.7 2.0x25 | 3/8 | M8x25 24 [ 110 | 100(10X10)
N S y 100 100A 118.3 2.0X25 | 3/8 M8X25 24 | 123 | 100(10%x10)

éy* 125 125A 143.8 3.0x32 | 1/2 M10X35 32 | 160 25

150 150A 170.2 [ 3.0x32 [ 1/2] M10x35 | 32 [ 173 20

— ~ “~ \‘ ~ 15A-150A  15A-150A WSA
mm 257 JPCRINVRI VT B DO [ N-o10182
MR - A&

EGE EE S Z V7 HE (VD/PQO)

B 27 VURE(SUS304)

J—RNo. EEW BESEERA) txB d #@dRLbhFys C H  ABORXE)
015 15A 25.7 1.8X25 | 3/8 M6X20 24 | 76 | 200(10%20)
020 20A 31.2 1.8%25 | 3/8 M6X20 24 | 79 | 200(10%20)
025 25A 37.6 1.8X25 | 3/8 M6X20 24 | 82 | 200(10%20)
032 32A 46.3 1.8%25 | 3/8 M6X%20 24 | 87 | 150(10%15)
040 40A 52.2 1.8X25 | 3/8 M6X25 24 | 90 | 130(10%x13)
050 50A 64.1 1.8%25 | 3/8 M6X25 24 | 96 | 110(10%11)
065 65A 79.9 1.8X25 | 3/8 M8x25 24 1104 | 130(10%13)
080 80A 92.7 1.8X25 | 3/8 M8x25 24 | 110 | 100(10%X10)
100 100A 118.3 1.8X25 | 3/8 M8x25 24 1123 | 100(10%10)
125 125A 143.8 3.0x32 | 1/2 M10%X35 32 | 160 25
150 150A 170.2 3.0x32 | 1/2 M10X35 32 173 20

15A-150A  15A-100A
Y68 | N-010178
M - B

EGE EE S Z V7 HE (VD/PQO)

B R (B EIntH o)

W J—RNo. EEM BAEEEA) txB S C @MIRILNFvR H  AK(OSxE)
015 15A 25.7 1.8x25 | 7 24 M6X%x20 38 | 400(10x40)
e 020 20A 31.2 1.8x25| 7 | 24 M6%20 41 | 300(10%30)
2\ 025 25A 37.6 1.8xX25 | 7 24 Mex20 44 | 200(10%20)
032 32A 46.3 1.8x25| 7 | 24 M6%20 48 | 250(10%25)
040 40A 52.2 1.8X25 | 7 24 M6X25 51 | 130(10%13)
050 50A 64.1 1.8X25| 7 | 24 M6%x25 58 | 130(10%x13)
065 65A 79.9 2.0X25 | 7 24 M8x25 66 | 130(10%13)
080 80A 92.7 2025 | 7 | 24 M8%25 72 | 100(10%10)
100 100A 118.3 2.0X25 | 7 24 M8x25 85 | 100(10%10)

125 125A 143.8 3.0x32 | 8 32 M10%35 107 25

150 150A 170.2 3.0x32 | 8 32 M10%x35 120 20

N-010173
MHRE - B

BEAGE ! SGP(VP40A~VP300ABHATEET)

B 250ALL L3R TIEEBUE T,

B (BRIEINDHE)

J—RNo. EEir BSKERA) txB d f#dmibkrys C H  ABO&EXE)
015 15A 21.7 2.0X25 | 3/8 M6X25 25 | 78 250
020 20A 27.2 2.0x25 | 3/8 M6X25 25 | 80 200
025 25A 34.0 2.0X25 | 3/8 M6X25 25 | 83 200
032 32A 42.7 2.0x25 | 3/8 M8x25 25 | 85 160
040 40A 48.6 2.0x25 | 3/8 M8x25 25 | 88 150
050 50A 60.5 2.0x25 | 3/8 M8X25 25 | 94 120
065 65A 76.3 2.6%x25 | 3/8 M10X%35 25 | 98 90
080 80A 89.1 2.6X25 | 3/8 M10%35 25 [ 107 80
100 100A 114.3 2.6%X25 | 3/8 M10X%35 25 [ 120 80
125 125A 139.8 4.5%32 | 1/2 M12x45 35 | 154 40
150 150A 165.2 4.5%X32 | 1/2 M12Xx45 35 [ 167 30
200 200A 216.3 6.0X50 | 1/2 M12x45 50 | 234 —
250 250A 267.4 6.0x50 | 5/8 M16X50 50 | 250 —
300 300A 318.5 6.0X50 | 5/8 M16X50 50 | 285 —
350 350A 355.6 6.0X50 | 5/8 M16X50 50 | 304 —
400 400A 406.4 6.0X50 | 5/8 M16X50 50 | 329 —




== 1RATHR/\V RBNST

MEE - A&
WEEE | SGP(VP40A~VP200ALHAETEFT)
8 (BREHHOE) WEESAZUIEE(VD/POBEORABTEET.

J—RNo. EEH BSEERA) txB S C #dRibbryb H  ABOERXE)

015 15A 21.7 1.2x25 | 8 25 M6X25 39 400
020 20A 27.2 2.0x25| 8 25 M6X%25 42 350
025 25A 34.0 2.0x25| 8 25 M6X25 45 250
032 32A 42.7 2.0x25| 8 25 M6X%25 49 200
040 40A 48.6 2.0x25| 8 25 M6X25 52 150
050 50A 60.5 2.0x25| 8 25 M6X%25 58 140
065 65A 76.3 26x25| 8 25 M8X25 66 100
080 80A 89.1 2.6X25| 8 25 M8x25 73 50
100 100A 114.3 2.6X25| 8 25 M8x25 86 50
125 125A 139.8 3.0x32 | 8 32 M10%30 105 25
150 150A 165.2 3.0x32 | 8 32 M12X35 118 25
200 200A 216.3 3.0x32| 8 32 M12X35 143 15

13A-50A 13A-150A 13A-150A  13A-50A

EETOE | N-010194 |

MEE - BiE
HEGE BB (VP) M200ALL EIFTFHEEPRUE T, Bk (BREind->T)
J—RNo. E&Ei BSEERA) txB d #&Rvhrvh € H  ABOISXE)

013 |13A(10) 18 0.8x25 | 3/8 M6X25 24 | 71 | 300(10%30)
016 | 16A(15) 22 0.8X25 | 3/8 M6X25 24 | 73 | 300(10%30)
020 20A 26 0.8x25 | 3/8 M6X25 24 | 76 | 250(10%25)
025 25A 32 0.8X25 | 3/8 M6X25 24 | 78 | 250(10%25)
030 30A 38 0.8X25 | 3/8 M6X25 24 | 81 | 250(10%25)
040 40A 48 0.8x25 | 3/8 M6X%X25 24 | 86 | 180(10%18)
050 50A 60 0.8X25 | 3/8 M6X25 24 | 93 | 150(10%15)
065 65A 76 0.8x32 | 3/8 M8X%25 24 1102 70
080 80A 89 0.8X32 | 3/8 M8X25 24 | 108 60
100 100A 114 1.0x32 | 3/8 M8X25 24 121 50
125 125A 140 2.0x32 | 3/8 M8X25 27 1137 30
150 150A 165 2.0X32 | 3/8 M8X25 27 148 25
200 200A 216 2.0x32 | 3/8 M8X25 32 | 176 15

13A-150A 13A-150A  13A-50A

== 25 VPRIV RI sijolela)

MER - B
BEGE IGEE(VP) m200AL L FH#EEGIET, BT UURE(SUS304)

J—RNo. EEH BSEER(A) txB d @by € H  ABOSxE)
013 13A(10) 18 0.8X25 | 3/8 M6X%x25 24 | 71 | 300(10%X30)
016 16A(15) 22 0.8X25 | 3/8 M6X25 24 | 73 | 300(10%30)
020 20A 26 0.8X25 | 3/8 M6X25 24 | 76 | 250(10%25)
025 25A 32 0.8x25 | 3/8 M6X%x25 24 | 78 | 250(10%25)
030 30A 38 0.8X25 | 3/8 M6X25 24 | 81 | 250(10%25)
040 40A 48 0.8x25 | 3/8 M6X%25 24 | 86 | 180(10%18)
050 50A 60 0.8X25 | 3/8 M6X25 24 | 93 | 150(10%x15)
065 65A 76 0.8X32 | 3/8 M8X25 24 1102 70
080 80A 89 0.8X32 | 3/8 M8X25 24 | 108 60
100 100A 114 1.0x32 | 3/8 M8X25 24 | 121 50
125 125A 140 2.0X32 | 3/8 M8X25 27 1137 30
150 150A 165 2.0X32 | 3/8 M8X25 27 1148 25
200 200A 216 2.0X32 | 3/8 M8X25 32 | 186 15

A ‘e )R LT S +
= SESURNYRI T

MRE - AiE
mESE ECECY) mHRESELDOT)

EET  BOERERA) txB d C #@fdRibbrys H  ABOSxE)

050 50A 54 2.3%25 | 3/8 | 25 M8X25 55 120
065 65A 68 2.3%x25 | 3/8 | 25 M8X25 62 130
080 80A 81 2.3%25 | 3/8 | 25 M8X25 69 120
100 100A 106 2.3%x25 | 3/8 | 25 M8X25 81 100
125 125A 134 3.0x32 | 1/2 | 32 M10X35 102 50
150 150A 165 3.0x32 | 1/2 | 32 M12X35 118 40

Bo<myu—x BElgror Btveon Bmuts Flaay BlmszcwRtan. B ex@mmnos TA RDEBAIFMMTY




N =
» it — B AREXISSE

EEIR(LE ZIVEICHETILY ILOANEZRBULTIN_BEIL. /N1 TA—A—[CIVENRNERBRVET,
RBFWANNA T HFEHXER I -7 VRI—<FUPIL) TP

TRYNAF(TRITIOREREA) wooveeeeereeeees FTP

125058

40A-150A  40A-150A

= TPRINYRI U Oe: {

MR - A
BESE A CBE CREA/ ) B (EREAD-E) %
J—KNo. ®EM EAREEA) txB | d @AM Fys C | H | A(ISxE) =
040 40A 63 2.0x25 | 3/8 M8x25 24 | 96 160 i
050 50A 76 2.0x25 | 3/8 M8X25 24 | 103 120 ﬁ
065 65A 92 2.0x25 | 3/8 M8X25 24 | 108 100
080 75A 105 2.0X25 | 3/8 M8x25 24 | 117 100
100 100A 131 2.0x25 | 3/8 M8X25 24 1129 70
125 125A 159 3.0x32 | 1/2 M10X%35 30 | 162 50
150 150A 186 3.0x32 | 1/2 M10x35 30 | 173 40
d

n MRE - A&
, NESE | TN TBE RN/ ) m2FILRE(SUS304)

EE ESKERA)  txB d #dRibbrys € H  ABOSRXE)

040 40A 63 2.0X25 | 3/8 M8x25 25 | 95 160
050 50A 76 2.0x25 | 3/8 M8x25 25 | 99 120
065 65A 92 2.0X25 | 3/8 M8x25 25 | 109 100
080 75A 105 2.0x25 | 3/8 M8x25 25 [ 116 100
100 100A 129 2.0x25 | 3/8 M8x25 25 129 70
125 125A 159 3.0x32 | 1/2 M10X35 32 [ 154 50
150 150A 186 3.0x32 | 1/2 M10X35 32 | 167 40

25A-150A 25A-150A 25A-100A

a MBE - BE
éﬁ , BESE  MKEE RV SR (ERERDF)

...... ¢ BE BORERA) txB d #RILsFvs C A5
=i 025 25A 470 | 2.0x25 | 3/8 | M8x25 | 24 | 87 | 160(10x16)
, 030 30A 53.0 | 2.0x25 | 3/8 | M8x25 | 24 | 91 | 150(10x15)
/ VN 040 40A 61.0 | 2.0x25 | 3/8 | M8x25 | 24 | 96 | 140(10x14)
050 50A 737 | 2.0x25 [ 3/8 | M8x25 | 24 | 103 | 120(10x12)
‘ 065 65A 89.7 | 2.0x25 | 3/8 | M8x25 | 24 | 108 | 100(10x10)
\ / 075 75A 1029 | 2.0x25 | 3/8 | M8x25 | 24 | 117 | 100(10x10)
- , 100 | 100A 129.0 | 2.0%25 | 3/8 | M8x25 | 24 | 129| 80(10x8)

& 125 | 125A | 1560 | 3.0x32 | 1/2 | MI10x35 | 30 | 162 50

150 | 150A 183.0 | 3.0x32|1/2| MI10x35 | 30 | 173 20

— N » ~
mm 25 JFTPRINVRI fD N-012157
MIER « AE

BESE  MAZEBE(TRV/INAY) mATFTUURAE(SUS304)

J—RNo. =& BESEERA) txB d #fdRibbrvs C H  AZB(8xE)

025 25A 47.0 2.0x25 | 3/8 M8x25 25 | 88 200
030 30A 53.0 2.0x25 | 3/8 M8x25 25 | 91 150
040 40A 61.0 2.0X25 | 3/8 M8x25 25 | 95 160
050 50A 737 2.0x25 | 3/8 M8x25 25 | 99 120
065 65A 89.7 2.0X25 | 3/8 M8x25 25 | 109 100
075 75A 102.9 2.0x25 | 3/8 M8x25 25 | 116 100
100 100A 129.0 2.0x25 | 3/8 M8x25 25 129 70
125 125A 156.0 3.0x32 | 1/2 M10X%35 32 [ 154 50
150 150A 183.0 3.0x32 | 1/2 M10X35 32 | 167 40




AR .

> BB AEEZIFER

FvZ e A=T4 V7 - BREBEEI-T 4V INIICKY, BEIEFEICENTHIET, BIR60CETOEREEIC

CERLIEEL,
—)} O NS W ~
\} ki
== 5y GPRINY NI T
MBER - Big
A BESE (SGP WA 2T VLR (SUSA30)
Eﬂ B9 RIDRF o | 58 (ST -F)

i O—RNo. BEW BARER(A) txB d @ERLhFye € H  AB(18xE)

015 15A 21.7 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 77 200

A 020 20A 27.2 0.6X25 | 3/8 M6X%25 25 | 80 200

- 025 25A 34.0 0.6x25 | 3/8 M6X%25 25 | 86 200

; 032 32A 42.7 0.8%x25 | 3/8 M6X25 25 | 93 150

040 40A 48.6 0.8x25 | 3/8 M6X%25 25 | 96 125

050 50A 60.5 0.8%x25 | 3/8 M6X25 25 | 102 80

065 65A 76.3 1.0X32 | 3/8 M8X%25 25 | 108 60

080 80A 89.1 1.0x32 | 3/8 M8X25 25 | 115 50

100 T00A 114.3 1.0x32 | 3/8 M8X25 25 | 127 30

—, ) mmi} O Vo ) L ~ 11
n h
wmm = VAT IFYIGPRINVRI T 4
MR - BiE

HEGE 1 SGP WA T VLAR(SUS430)
BN\ I )b RILhF b 1 AT VDR (SUS304)

txB d #ERILhFvk C H  ABO%xH)

015 15A 21.7 0.6x25 | 3/8 |  M6x25 25 | 77 200
020 20A 27.2 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 | 80 200
025 25A 34.0 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 | 86 200
032 32A 42.7 0.8x25 [ 3/8 |  M6x25 25 | 93 150
040 40A 48.6 0.8x25 | 3/8 M6X25 25 | 96 125
050 50A 60.5 0.8X25 | 3/8 M6X25 25 [ 102 80
065 65A 76.3 1.0x32 [ 3/8 | M8x25 25 [ 108 60
080 80A 89.1 1.0x32 | 3/8 M8X25 25 | 115 50
100 100A 1143  [1.0x32 ] 3/8 [ M8x25 25 [ 127 30
— Y » Nl \F v A +
= —=F1YITmRINYEI VT
MRR - A&
EESE SGP mHE (BXEDHHT)
EET  BSKERA)  txB #fdIbhFys € H  ABOISxE)
015 15A 21.7 2.0x25 | 3/8 |  M6x25 27 | 78 200
020 20A 27.2 2.0x25 | 3/8 |  M6x25 27 | 81 200
025 25A 34.0 2.0x25 | 3/8 |  M6x25 27 | 85 180
032 32A 42.7 2.0x25 | 3/8 M6X25 27 | 89 150
040 40A 48.6 2.0x25 | 3/8 |  M6x25 27 | 92 110
050 50A 60.5 2.0x25 | 3/8 M6X25 27 | 98 90
065 65A 76.3 2.0x25 | 3/8 M8Xx25 27 | 106 80
080 80A 89.1 2.0X25 | 3/8 M8X25 27 [ 113 60
100 100A 1143 [ 2.0x25[3/8 [ M8x25 27 [ 125 35
125 125A 139.8 3.2x32 | 1/2 M10X35 45 | 165 18
150 150A 165.2  [3.2x32[1/2 | MI10x35 | 45 | 178 15
200 200A 216.3 3.2X32 | 1/2 M12X45 45 | 203 —

— — N \ \Y
mm 25 VA=FT4 29 mBINIRI T %
MBE - BiE&
BESE SGP mRFTULURR(SUS304)
J—RNo. & BEEESR(A) txB d #FRibsFvs C H  ABO&8xE)

015 15A 21.7 2.0x25 | 3/8 M6X25 27 | 78 200
020 20A 27.2 2.0x25 | 3/8 M6X25 27 | 81 200
025 25A 34.0 2.0x25 | 3/8 M6X25 27 | 85 180
032 32A 42.7 2.0x25 | 3/8 M6X25 27 | 89 150
040 40A 48.6 2.0x25 | 3/8 M6X25 27 | 92 110
050 50A 60.5 2.0x25 | 3/8 M6X25 27 | 98 90
065 65A 76.3 2.0x25 | 3/8 M8X25 27 | 106 80
080 80A 89.1 2.0x25 | 3/8 M8X25 27 113 60
100 100A 114.3 2.0X25 | 3/8 M8X25 27 125 35
125 125A 139.8 3.2x32 | 1/2 M10%35 45 | 165 18
150 150A 165.2 3.2X32 | 1/2 M10X35 45 1178 15

Bany B)wmmscERTav. B essnnox A ZDBAIFMMTY




NICHIE/
N =

135U-5050

== FyTSURNYRI U

MR - A&

BEGE | AT VURHE (BR/5U)

B 1 135SU~100SU/ R T VU AB(SUSA30), 1255U - 150SU/#R 8 - #53 (EBdBinsh o)
BIYNWI)L - RILR w58 (BRERDHT)

J—RNo. EFWF BEESEERA) txB d #fdRbhFvs € H  ABO£xE)
013 135U 15.88 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 | 75 | 300(25%12)
020 20SU 22.23 0.6%x25 | 3/8 M6X%25 25 | 77 | 200(25x8)
025 255U 28.58 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 | 80 | 200(25x8)
030 30SU 34.0 0.6%x25 | 3/8 M6X25 25 | 86 | 200(25x8)
040 40SU 42.7 0.8%x25 | 3/8 M6X25 25 | 93 | 150(25x6)
050 50SU 48.6 0.8%x25 | 3/8 M6X25 25 | 96 | 125(25X5)
060 60SU 60.5 0.8%x25 | 3/8 M6X25 25 [ 102 80
075 755U 76.3 1.0x32 | 3/8 M8X25 25 [ 108 60
080 80SU 89.1 1.0x32 | 3/8 M8x25 25 | 115 50
100 100sU 114.3 1.0x32 | 3/8 M8X25 25 [ 127 30
125 1255U 139.8 3.2x32 [ 1/2 M10X%35 45 | 165 —

150 150SU 165.2 3.2X32 | 1/2 M10X35 45 [ 178 —

135U-5050

= F—=IVAFVFYITSURBNYRI Y

MBR - BiE
ESE | AT VUAME (H/SU) mAk 1 27 VLR (SUS430)
B9\ RIVRF i 1 2FVURR(SUS304)

J—RNo. EEW BESEERA) tXB d #dRibbryb € H  AROERXE)

013 | 135U | 1588 |0.6x25]|3/8| M6x25 | 25 | 75 | 300(25x12)
020 | 205U | 2223 | 0.6x25|3/8| M6x25 | 25 | 77 | 200(25x8)
025 | 255U | 2858 | 0.6x25]3/8| M6x25 | 25 | 80 | 200(25x8)
030 | 305U | 340 | 0.6x25|3/8| M6x25 | 25 | 86 | 200(25x8)
040 | 405U | 427 | 0.8%x25]3/8| M6x25 | 25 | 93 | 150(25x6)
050 | 505U | 486 | 0.8x25|3/8| M6x25 | 25 | 96 | 125(25x5)
060 60SU 60.5 0.8x25 | 3/8 M6X25 25 [ 102 80
075 | 755U | 763 [ 1.0x32 | 3/8| M8x25 | 25 | 108 60
080 | 805U | 89.1 | 1.0x32|3/8| Msx25 | 25 | 115 50
100 100SU 114.3 1.0X32 | 3/8 M8X25 25 | 127 30

—V O N N 'S ‘A
= 5y CURNYRI VT N-010164
MEE - A&

BEGE RE(CU) mEE: 2T VURE(SUS430)
BIVN\I)b - RIVNFwis | %R (BREINDOE)

J—RNo. EEW BEEEERA) tXB d #@dRibbryb € H  ABOSRXE)

010 | 10A | 1270 |0.6X25|3/8| M6x25 | 25 | 71 | 300(25X12)
015 | 15A | 1588 | 0.6X25|3/8 | M6xX25 | 25 | 73 | 300(25%12)
019 | 19A | 19.05 | 0.6X25|3/8 | M6x25 | 25 | 75 | 250(25X10)
020 | 20A | 2223 | 0.6X25|3/8 | M6x25 | 25 | 76 | 200(25%8)
025 | 25A | 2858 | 0.6X25|3/8 | M6xX25 | 25 | 80 | 200(25%8)
032 | 32A | 3493 | 0.6x25|3/8 | M6x25 | 25 | 83 | 200(25%8)
040 | 40A | 41.28 | 0.6x25|3/8 | M6x25 | 25 | 86 | 150(25%6)
050 | 50A | 5398 | 0.6x25|3/8 | M6x25 | 25 | 92 | 125(25%5)
065 | 65A | 66.68 | 0.8x25|3/8 | M8x25 | 25 | 98 80
080 | BOA | 79.38 | 0.8x25 | 3/8 | M8x25 | 25 | 105 60
100 | 100A | 104.78 | 0.8x25|3/8 | M8x25 | 25 | 117 50
— —} O \\~ Ry ~ |A
mm F— VATV TFYvICURNYRI T N-012189
MR - BiE

EGE RE(CYU) B AT VUAR(SUS430)
BYYN\wI)b-RIUNF b L AT VU RE(SUS304)

J—RNo. EEin BEEERERA) txB d #fdRiLbrvs C H  AB(1&RxE)

010 10A 12.70 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 | 71 | 300(25%12)
015 15A 15.88 0.6%x25 | 3/8 M6X25 25 | 73 | 300(25%12)
020 20A 22.23 0.6%X25 | 3/8 M6X25 25 | 76 | 200(25x8)
025 25A 28.58 0.6%x25 | 3/8 M6X25 25 | 80 | 200(25x8)
032 32A 34.93 0.6%x25 | 3/8 M6X25 25 | 83 | 200(25x8)
040 40A 41.28 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 | 86 | 150(25%6)
050 50A 53.98 0.6x25 | 3/8 M6X25 25 | 92 | 125(25X%5)
065 65A 66.68 0.8%25 | 3/8 M8X25 25 | 98 80

080 80A 79.38 0.8%x25 | 3/8 M8x25 25 [ 105 60

100 100A 104.78 0.8%X25 | 3/8 M8Xx25 25 [ 117 50




> BRI RECE S FEE

RNETEORECEEUCER I LZ Y UHREMRETT .
EEOEHERENZENELTHY. HRIGERZREICERT DMRIEHIEE A
MEREFFEREO0CEXTORAREICTERLIEEL,

= B5IRE/\—RBN YR Vi olelal:
— pT—,.
*ﬁ -
E
V)
[iTd
=
2
5

EESE SGP mBARIA : CR(EEES0+15) W #kE (BRENDHHT)

J—RNo. BEW BEEEEA) txB d #fRbhFvs  C H JLE AHOL£xE)
015 15A 21.7 2.0x25| 3/8 | M6X%20 25 | 77 | 3.0 | 150(10%15)
020 20A 272 2.0x25| 3/8 | M6X20 25 | 80 | 3.0 | 150(10%15)
025 25A 34.0 2.0x25| 3/8 | M6X%20 25 | 83 | 3.0 | 150(10%15)
032 32A 42.7 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 85 | 3.0 | 100(10%10)
040 40A 48.6 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 88 | 3.0 | 100(10%10)
050 50A 60.5 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 94 | 3.0 | 100(10%10)
065 65A 76.3 2.0x25| 3/8 | M8x25 25 [ 102 | 3.0 | 100(10%10)
080 80A 89.1 2.0x25| 3/8 | M8X25 25 [ 108 | 3.0 70(10%7)
100 100A 114.3 ]2.0X25| 3/8 | M8x25 25 [121] 3.0 70(10x7)
125 125A 139.8 [3.0x32| 1/2 | M10X30 | 30 [ 153 | 3.0 30
150 150A 165.2  3.0x32] 1/2 | M10x30 | 30 | 161 | 3.0 20

= 25 VBRN—FRINYRI D

MR « AE
mEGE SGP mAIRI A CRIFES0LE5) mRTVUAR(SUS304)

15A-150A 15A-150A  15A-100A

J—RNo. =& BEEEER((A) txB d #@fRubFvs € H JLE ABOSxE)
015 15A 21.7 2.0x25]| 3/8 | M6X20 25 | 77 | 3.0 | 150(10%15)
020 20A 27.2 2.0x25| 3/8 | M6X%20 25 | 80 | 3.0 | 150(10%15)
025 25A 34.0 2.0x25| 3/8 | M6X%20 25 | 83 | 3.0 | 150(10%15)
032 32A 42.7 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 85 | 3.0 | 100(10%10)
040 40A 48.6 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 88 | 3.0 | 100(10%10)
050 50A 60.5 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 94 | 3.0 | 100(10%10)
065 65A 76.3 2.0x25| 3/8 | M8x25 25 [ 102 | 3.0 | 100(10%10)
080 80A 89.1 2.0x25| 3/8 | M8x25 25 [ 108 | 3.0 | 70(10%7)
100 100A 1143 ]2.0X25| 3/8 | M8X25 25 | 121 | 3.0 | 70(10x7)
125 125A 139.8 [3.0x32| 1/2 | M10X30 | 30 [ 153 | 3.0 30
150 150A 165.2 [3.0x32| 1/2 | M10X30 | 30 | 161 | 3.0 20

= f5iE/\—RPCR/INVRI VT
MWiEE - A%

EGE RESA V7 E(VD/PC) mBAIRIL : CREEEG60LS) W #kE(BREINHOE)

J—RNo. E&H ESEERA) txB d #@ffkrys  C H JLE ABO£xE)
015 15A 25.7 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 80 | 3.0 | 150(25%6)
020 20A 31.2 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 83 | 3.0 | 150(25%6)
025 25A 37.6 2.0X25]| 3/8 | M6X25 25 | 86 | 3.0 | 150(25%6)
032 32A 46.3 2.0x25| 3/8 | M6X%25 25 | 88 | 3.0 | 100(25%4)
040 40A 52.2 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 91 | 3.0 | 100(25x4)
050 50A 64.1 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 97 | 3.0 | 100(25%4)
065 65A 79.9 2.3X25| 3/8 | M8x25 25 | 105 | 3.0 | 100(25%4)
080 80A 92.7 2.3X25]| 3/8 | M8X25 25 | 111 | 3.0 | 50(25x%2)
100 100A 118.3 [2.3X25| 3/8 | M8X25 25 [ 124 3.0 50(25%2)

= 25 VRN —RPCRINYRI ViE BESH
MR - AiF

NEGE BESA VI EB(VD/PC) mBsiRT A CREEEZ60EE) AT VLRH(SUS304)

J—RNo. E&i B5EEE((A) txB d @ftbrvh € H JLE ABOExE)
015 15A 25.7 2.0x25| 3/8 | M6X%25 25 | 80 | 3.0 | 150(25%6)
020 20A 31.2 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 83 | 3.0 | 150(25%6)
025 25A 37.6 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 86 | 3.0 | 150(25%6)
032 32A 46.3 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 88 | 3.0 | 100(25x4)
040 40A 52.2 2.0x25]| 3/8 | M6X25 25 | 91 | 3.0 | 100(25%4)
050 50A 64.1 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 97 | 3.0 | 100(25x4)
065 65A 79.9 2.0x25]| 3/8 | M8X25 25 [ 105 | 3.0 | 100(25%4)
080 80A 92.7 2.0x25| 3/8 | M8x25 25 | 111 | 3.0 | 50(25x%2)
100 100A 118.3 [2.0x25]| 3/8 | M8X%25 25 [ 124 | 3.0 | 50(25%2)

Bo<myu—=x Briveon Brure ey BumpacwRTtaln. B esmnnos TA RDEBAIFMMTY




NICHIE/
N =
i | N-010149

15A-150A 15A-150A 15A-100A

BORE

-1 E T TAYA NP4

MBR - A&
RESE  SGP mMEARTL  CRAEES0+5) W (BREMDHF)

J—RNo. EEf BSEEE(A) txB d #@fRubrys € H JLE ABOSXE)
015 15A 21.7 2.0xX25]| 3/8 | M6X20 25 | 85 |10.0] 100(10x10)
020 20A 27.2 2.0x25| 3/8 | M6X%20 25 | 88 |10.0| 100(10x10)
025 25A 34.0 2.0xX25]| 3/8 | M6X20 25 | 91 [10.0] 100(10%10)
032 32A 42.7 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 95 |10.0| 80(10x8)
040 40A 48.6 2.0x25]| 3/8 | M6X25 25 | 98 |10.0| 80(10x8)
050 50A 60.5 2.0xX25| 3/8 | M6X25 25 | 104 [10.0| 70(10%7)
065 65A 76.3 2.0x25| 3/8 | M8X25 25 | 110 |10.0| 50(10x5)
080 80A 89.1 2.0xX25]| 3/8 | M8X25 25 [ 119 [10.0| 50(10%5)
100 100A 114.3 ]2.0X25| 3/8 | M8X25 25 | 131 [10.0| 50(10x5)

125 125A 139.8 [3.0x32| 1/2 | M10%x30 | 30 | 162 |10.0 15
150 150A 165.2 [3.0x32| 1/2 | M10X30 | 30 | 175 ]10.0 15 ;{!
f
15A-150A 15A-150A 15A-100A %
— — N " ~ -—— i
— 2T ViBREIRR/N Y FI BOEO | N012172 =

MR - A&
BEEE SGP mhkIL : CR(IEES0+5) m T V/UAE(SUS304)

J—RNo. EREf BSEEE(A) txB d @fdtbrvs € H JLE ABOSxH)
015 15A 21.7 2.0xX25]| 3/8 | M6X20 25 | 85 |10.0| 100(10%10)
020 20A 27.2 2.0x25| 3/8 | M6X20 25 | 88 |10.0| 100(10x10)
025 25A 34.0 2.0xX25]| 3/8 | M6X20 25 | 91 [10.0] 100(10%10)
032 32A 42.7 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 95 |10.0| 80(10x8)
040 40A 48.6 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 98 |10.0| 80(10x8)
050 50A 60.5 2.0xX25| 3/8 | M6X25 25 | 104 |10.0| 70(10x7)
065 65A 76.3 2.0x25]| 3/8 | M8X25 25 | 110 |10.0| 50(10x5)
080 80A 89.1 2.0xX25]| 3/8 | M8X25 25 | 119 [10.0| 50(10%5)
100 100A 114.3 ]2.0X25| 3/8 | M8X25 25 | 131 ]10.0| 50(10x5)

125 125A | 139.8 [3.0x32[ 1/2 | M10%x30 | 30 | 162 [10.0 15
150 150A | 165.2 [3.0x32[ 1/2 | M10x30 | 30 | 175[10.0 15
= ‘o ) I ~ + 4+
= (BIRBHIRPCR/N Y RI V(T
W HEE - fAE

EGE BESA V7B (VD/PC) mBGRIA CNR W& (BREBHHET)

J—RNo. EEf BSEEE(A) txB d @fitbrvs € H JLE AO8XH)
015 15A 25.7 2.0xX25]| 3/8 | M6X25 25 | 85 [10.0 —
020 20A 31.2 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 90 [10.0 —
025 25A 37.6 2.0xX25]| 3/8 | M6X25 25 | 91 110.0 —
032 32A 46.3 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 98 [10.0 —
040 40A 52.2 2.0xX25]| 3/8 | M6X25 25 [ 100 ]10.0 —
050 50A 64.1 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 110 [10.0 —
065 65A 79.9 2.3%X25]| 3/8 | M8X25 25 | 115[10.0 —
080 80A 92.7 2.3X25| 3/8 | M8X25 25 1120 (10.0 —
100 100A 118.3 |2.3X25| 3/8 | M8X25 25 1138 (10.0 —
125 125A 143.8 [3.0x32| 1/2 | M10x30 | 31 | 170 |10.0 —
150 150A 170.2  3.0x32] 1/2 | M10x30 | 31 | 183 |10.0 —

— 25 VREHHIEPCRIN Y R I it

MBR - B&E
NESE ECSAZYOME(VD/PC) mMBSIRTAINR mRTVLUZE(SUS304)

J—RNo. EE#n ESEERA) txB  d @fdtubrys € H JLE ABOSXE)
015 15A 25.7 2.0X25] 3/8 | M6X25 25 | 85 ]10.0 —
020 20A 31.2 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 90 [10.0 —
025 25A 37.6 2.0X25] 3/8 | M6X25 25 | 91 110.0 —
032 32A 46.3 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 | 98 [10.0 —
040 40A 52.2 2.0X25] 3/8 | M6X25 25 [ 100 ]10.0 —
050 50A 64.1 2.0x25| 3/8 | M6X25 25 110 [10.0 —
065 65A 79.9 3.0X25] 3/8 | M8x25 25 | 115[10.0 —
080 80A 92.7 3.0x25| 3/8 | M8X25 25 | 120 [10.0 —
100 100A 118.3 |3.0x25| 3/8 | M8X25 25 1138 [10.0 —
125 125A 143.8 [3.0x32| 1/2 | M10x30 | 32 | 170 | 10.0 —
150 150A 170.2  3.0x32] 1/2 | M10X30 | 32 | 183 |10.0 —




AR .

— 5% /N1 SIVBIN VRS Vit

MEER - BiE
BEEGE X/ SILITN
m %A (B INHHEF)

J—RNo. EEH BSEERA) txB d #fdRILhFvk C H ARS8

100 1000 103.0 2.6Xx25 | 3/8 M8x30 25 | 116 100
125 125¢ 128.0 2.6X25 | 3/8 M8x30 25 | 129 50
150 1509 153.0 2.6X25 | 3/8 M8x30 25 | 141 80
175 175¢ 178.0 2.6X25 | 3/8 M8x30 25 | 151 60
200 2009 203.0 2.6X25 | 3/8 M8x30 25 | 166 50

w EENTKIRR AN SIVRINY RI UMD

MBE - A&

BEAE RS SILITN

m AR | EEERsD o T HIRE

BIVN\NYI)L - RV 8 (BT TRINH - E)

J—RNo. EEW BSEERA) txB d #RILhFvk C H  AROSRxE)

075 75¢ 80 0.8x25 | 3/8 M8x%25 25 | 102 140
100 1009 103 0.8X25 | 3/8 M8X%25 25 | 113 90
125 125¢ 128 0.8X25 | 3/8 M8X25 25 | 124 80
150 1500 153 0.8x25 | 3/8 M8x%25 25 | 136 80
175 175¢ 178 0.8x25 | 3/8 M8x25 25 | 154 80
200 2009 203 0.8x25 | 3/8 M8x25 25 | 161 80
225 225¢ 228 0.8x25 | 3/8 M8x%25 25 | 173 80
250 2500 253 0.8X25 | 3/8 M8x25 25 | 186 60
275 275¢ 278 0.8x25 | 3/8 M8x%25 25 | 198 20
300 3009 303 0.8x25 | 3/8 M8x25 25 | 211 20
350 3500 353 0.8%X25 | 3/8 M8X25 25 | 236 20
400 4009 403 0.8x25 | 3/8 M8x25 25 | 261 20
— O — N N ~
= 2F I ANALSIVRINY BRI D
MR - BiE

BEAE A/ S)LITN
A D ATV RE(SUS430)
mIV)\wI)b RV F s | R (BRI HE)

J—RNo. EEW BSEERA) txB d #EfRILhFvh C H  AROSRxE)

075 75¢ 80 0.6x25 | 3/8 M8x%25 25 1102 140
100 1009 103 0.6X25 | 3/8 M8x25 25 | 113 90
125 125¢ 128 0.6X25 | 3/8 M8x%25 25 | 124 80
150 1500 153 0.6x25 | 3/8 M8x%25 25 | 136 80
200 2009 203 0.6X25 | 3/8 M8x25 25 | 161 80
225 225¢ 228 0.6x25 | 3/8 M8x%25 25 | 173 80
250 2509 253 0.6x25 | 3/8 M8x25 25 | 186 60
—) O — \\ »
wm FYPANLSIVRINVYRI VY N-010167
MEER - A&

BEEE X/ SILITN
B D RFULURE(SUSA30)
B I\ RIS T | R (BREINHHE)

EET  BOKRERA)  txB d #hvhrvh € H  AB(OI8XxE)

100 1000 103 0.6X25 | 3/8 M8x25 25 | 114 70
125 125¢ 128 0.6X25 | 3/8 M8x25 25 | 126 70
150 150¢ 153 0.6X25 | 3/8 M8x25 25 | 139 70

Bany B)wmmscERTav. B essnnox A ZDBAIFMMTY




NICHIE/
N =

‘ 4 » 3 (R
== U= IVBARNYRI VT B [ N-010176
IVISE - FiE
RESE  SUV—)VFa1—T
B 3R (B HEnth o)
J—RNo. &R BAEERA) txB d #&RILsFvs  C H  AZ(18xE)
013 13A 23 0.8%X25 | 3/8 M6X%20 23 73 | 250(25%10)
020 20A 31 0.8%x25 | 3/8 M6X20 23 79 | 250(25%10)
— O b N W ~ =
m 25UV —=IVABINVRI T N-010188
IVISE - FiE
mEsE  SUV—)LFa—T
B 2T VURR(SUS304)
dJ—RNo. & BESEERA) txB d #RILsFvs  C H  AZR(1£8x50)
013 13A 23 0.8%x25 | 3/8 M6X%20 23 73 | 250(25%10)
020 20A 31 0.8%X25 | 3/8 M6X%20 23 79 | 250(25%10)
+
IVISE - FiE
BEGE | HB%E (CIP)
4B (B dinth o)
dJ—RNo. E&E# BESEERA) txB d C #fdmILbFyds H  AB(18XED)
050 50A 59 2.3%X25 | 3/8 | 25 M8X25 95 —
065 65A 74 2.3%X25 | 3/8 | 25 M8X25 102 =
080 80A 84 2.3%x25 | 3/8 | 25 M8X25 107 —
100 100A 109 2.3%X25 | 3/8 | 25 M8X25 120 ==
125 125A 134 3.0x32 | 1/2 | 32 M10%x35 150 —
150 150A 159 3.0x32 | 1/2 | 32 M10x35 160 =
200 200A 212 3.0x32 | 1/2 | 32 M12%x35 180 —
— W\ \Y
mm 25 HERRINRI T N-012187
IVISE - FiE
BEGE | HBi%E (CIP)
BTV E(SUS304)
dJ—RNo. & BESEERA) txB d C #fdmILbFyds H  AE(18XED)
050 50A 59 2.0x25 | 3/8 | 25 M8X25 95 —
065 65A 74 2.0X25 | 3/8 | 25 M8X25 102 =
080 80A 84 2.0x25 | 3/8 | 25 M8X25 107 —
100 100A 109 2.0x25 | 3/8 | 25 M8X25 120 ==
125 125A 134 3.0x32 | 1/2 | 32 M10%X35 150 —
150 150A 159 3.0x32 | 1/2 | 32 M10x35 160 =
200 200A 212 3.0x32 | 1/2 | 32 M12X%x35 180 —




KRR < fit ek .

== NS5'T 95—

N-011207

== 257 VNSSYT9—

MEER - BiE

BESE  SOMNERREIAT mEBH-THRE BT IURE(SUS304)
BEITVRL(0.6X10) mMEFSEHEEZ25kgIATEL TS L,

d—RNo. HA4X P d1 E&E(m) ¥t A (188x80)
010 |0.5%25|12.5| 25 |0.5x25|10x12| 3.5 | 25 |@&AsHo=imiREY 10
030 |0.6x10] — | 10 |0.6x10| 4 | — | 20 |@shso=dmizal 25
257 LRE
131 |0.6x25(12.5| 25 [0.6x25|11x12| 4 | 25 @US304) 10
//FT%‘///&EIH%>
8 @
R —
PR E DY CIN AN
PI160ETSERL HIHERE)
=0,
BRIV~ k
(3/8%25)
t @
RILN(EZEE)
O ~ P,
— N7 i
MR - BiE
EXRVEEREGREE mHRE(EXEHBHOE)
J—RNo. YA ALK
001 W3/8 200

ey BlmgzcmRtan. B exsnnos

m{ER EORR

OXHANS NI BRIV [RP OV ) %8 QEHAD/NOICH BRI/ RDRYTERSY
ULETDF YR TEEYS %o ZEUADE NVRERINO TR (P D) &
BETIASN. ERICEE TR,

@ZELRAARNYRICERED /A TR E
BRI DO XTIV, FIAR. BARD
REAREEDTZS, /A TREBLTEHT
DR 2DREN 5D,

@NYRORIVSDEED TS, /SA T DR
EEEUVANENYRTRIFIEDHTND
B NVRORIVMOFTYNTRAIGEHED
MDY B TR R IDEHDHHAIHT]
BB REBD—MHOEEF—PR/VFTH
HIFFNREKRLAEEDRINDREMD
BN

HA XDEMFMMTT




Nz
= A7 AE=71— SGH (2F Y PEER(TI 1)
== A7 AE—=71— NPFE (2% YDERFRIOvTI1T)
== A7 AE=71— SPFE (2R Y PRI MNLIVYTI(T)

MR - B S BT B&Y AR AXBX(C)
ESE ARE b SGAE!  NPFE!  SPFAE!  {RiE#/E () FHE Y A Z (m)
e 000 00A ) — — 10x10 $6.35%¢9.52
- 06.35X¢12.70
06.35%¢15.88 -
$9.52%¢15.88
— — X
046 46A S 10x10 $9.52X$19.05 1
_ $12.70x¢19.05 ':iE
o $15.88%¢19.05
$12.70%¢22.22
— ¢) 10x10 $15.88%25.40 £
051 >1A © $15.88%¢28.58 e
— — 10%x20 $6.35%X¢$9.52
_ $19.05%25.40
$19.05%28.58
- $22.22%¢28.58
10%10 06.35%¢12.70
B 095 95A ) ¢) ¢) 06.35%¢15.88
$9.52x¢15.88
$9.52x$19.05
$12.70%¢19.05
£ X
10%20 $15.88%¢19.05
: ;" $15.88%¢50.80
i J 10%x10 $22.22X¢31.75
| N 347 | 3470A | O ) ¢) $22.22%¢38.10
12.70%x¢22.22
X
NPF&Y 10%20 $15.88%¢25.40
B 10X10 $28.58%¢34.92
I $28.58%¢38.10
$19.05%¢25.40
$19.05%¢28.58
115 | 115A ) e) $22.22%¢28.58
X
© 10%20 $22.22x¢31.75
$25.40%¢31.75
$25.40%¢34.92
- = 10x10X10 | ¢25.40%¢28.58%¢15.88
10%20 $22.22%¢38.10
SPFE 130 | 130A O O [T1ox10x10 | $28.58%631.75%$19.05
10%20 $25.40%¢44.45
145 | 140A = ) 6] $28.58%¢38.10
10X10X20 | $25.40%¢28.58%19.05
10%20 $28.58X¢44.45
1 165A —
60 65 © © 20%20X10 | ¢25.40X¢28.58Xp15.88
210 | 210A — 0 [®) 20%20%10 | $28.58%$31.75%¢$19.05
230 | 230A — 9 O 20X20X10 | $28.58x¢$31.75%$19.05
VYT WAE—F1— SGR(EZ VPRI 1)
m YT IWAE—=F+— SGEY (2RI DRI 1
MEER - BiE . AUz BEYAX A
s N - 4 ;2442 (mm) SRR (nm)  SREY A X ()
m () 005 | 5A O L VP-20 10 $6.35
== 010 10A O =L VP-25 10 01270
=L VP-30
015 15A O 0 VP13 10 $15.88
10 $25.40
020 20A 0 10 VP-20 0 e
7 023 23A 8 =L VP-40 10 $28.58
10 $31.75
025 25A 0 10 VP-25 0 S0
10 $38.10
030 30A 0 10 VP-30 2 o15.58
o 035 35A 0 BL VP-50 20 $19.05
] 040 40A 0 10 VP-40 20 $25.40
050 50A O 10 VP-50 20 $38.10
065 65A O 10 VP-65 — —




&

MBR - BF

EEYE  AEE

W R (BN H>E)

J—RNo. mE ;b BEYAXA a b
$9.52X$15.88

046 SB-46 912.70%019.05 #30 ?38
051 SB-51 RTPWESS | $15.88%025.40 $35 48
611 SB-611 BEM10t | $19.05x$28.58 ?38 #52
614 SB-614 $19.05%¢38.10 $40 $60
062 SB-62 ®19.05X¢50.80 40 »74
020 SB-20 VP20+HREH ?46 =
025 5B-25 o VP25-+HRiEH $52 —
030 SB-30 (VP - #7BHE) | VP30-+HEEH #58 -
040 SB-40 {RiEH 10t VPAOHREM ?68 —
050 SB-50 VP50-HREH #80 -

MEER - BiE

m A B ERFRE S —~
BESXEEE  5<KRBI—X-5<R(SGP)
B8 RUIF LY (SRR

001

Z2—IN—FL—hk S

100

BERNVRYAZ
50A - 65A - 80A

A (14350
10X10

100A - 125A - 150A

10%X6

002 Z2—I\—FU—h L 150

EE8 ZiFH ]

B 2—N—=TL—hL < : =1 T il o e

m2—/N—TFL—KS

Beny B msscERm T, SEMHoE A ZDBAIFMMTY




N e
: mm YN )L (W)

MBER - AR
t B RURILNERNYRDEGESS
8 (BR B F)

J—RNo. B4R txB d (0] L H AZ(18XED
325 3/8%25 1.5%25 3/8 10.5 50 60 500(50%x10)
332 3/8%32 1.5%32 3/8 10.5 50 60 400

)G I ( ) +.3
mm 200209 NYT10(W N-010507
M IFERE - BiE
B BRI ERAVRDERS S D]
S (BT EIAD )
J—RNo. H4Z% £xB d P) L H  AM(1Sx%) %
(1/2%25) 325 3/8%25 2.0x25 3/8 10.5 50 60 500
425 1/2%X25 2.3X25 1/2 13.0 60 78 250
432 1/2%32 2.3%X32 1/2 13.0 62 81 250
438 1/2X38 2.3X38 1/2 15.0 80 98 200
450 1/2X50 2.3X50 1/2 15.0 80 98 100
550 5/8%50 3.2X50 5/8 19.0 87 107 60
— ~ o
mm X579 INVvT )L (W)
MR - BiE
B RURILRERAYRDERS S
B 2T VAR (SUS304)

I—KNo.  ¥4ZX txB d ) L H AR
325 3/8%25 1.5X25 3/8 10.5 50 60 500
332 3/8%32 1.5%32 3/8 10.5 50 60 400
432 1/2X32 2.0%X32 1/2 13.5 58 73 250
438 | 1/2x38 | 20x38 | 1/2 | 150 | 85 | 100 200
450 1/2X50 2.0X50 1/2 15.0 85 100 100
550 5/8%X50 3.0%X50 5/8 19.0 89 111 60

75 | N-010508
MR - B
B RURILSERNYROEFEE
S (BT HT)

J—RNo. H4X txB d ) L H  AMOSxXR)
325 M10%x25 1.6x25 M10 10.5 49 61 500
332 M10X%32 1.6X32 M10 10.5 49 61 400
425 M12%x25 2.3X25 M12 13.0 62 81 250
432 M12%32 2.3X32 M12 13.0 62 81 250
438 M12X38 2.3X38 M12 15.0 80 99 150
450 M12X50 2.3X50 M12 15.0 80 99 100
550 M16X50 3.2%X50 M16 19.0 87 107 60

MR - A&
B EURILNER NV RDEGESS
B 2TV E(SUS304)

J—RNo. 4% txB d o L H  AMOSxXR)
325 M10%x25 1.5%25 M10 10.5 50 60 500
332 | M10x32 | 15x32 | M10 | 105 | 50 60 400
432 M12X32 2.0X32 M12 135 58 73 250
438 M12%X38 2.0x38 M12 15.0 85 100 150
450 M12X50 2.0X50 M12 15.0 85 100 100
550 M16X50 3.0x50 M16 19.0 89 111 60

o277




—_ ~ I\ S
m— SEINYIIL(W)
MBE - A&
B EDHEEIRINT BI2HDT VNI )L
B & (B EEINSHHT)
J—RNo. B4R txB d  @ERILNFYR  XLXW H  AROSxH)
325 3/8 |[1.6x25| 3/8 M8x%25 6.5X50%23 190 150
432 1/2 | 2.3X32| 1/2 M10%X35 8.3x56%29 210 100
= ~) I\ 7 (i
— = = EIINYTIL (M) _ N-010512 |
1
E MER - A&
) B EDBRERINT BI2HDT VNI )L
B 48 (BRIEHHF)
% J—KNo. H4ZX txB  d @ERILNFYR  oXLXW H  ABMOSxE)
325 M10 |1.6X25| M10 M8x%25 6.5X50%X23 190 150
432 M12 |2.3X32| M12 M10%X35 8.3X56%X29 210 100
—) = ) I'n
= 2FVZEIINYI IV (W)
MEER < AiE
B EDEBEERINT BIcHDT VNI )L
27 VLRE(SUS304)
J—RNo. H4RX txB FIRILRF YR OXLXW AB(153x5))
325 3/8 |[1.5%X25| 3/8 M8X25 6X43X22 165 150
432 1/2 |2.5%32| 1/2 M10%x35 8X54x27 205 100
=)= I\ .
= 25 VZEIVNYT I (M)
MBER - A&
B EDEEEIRINT BIcHDT VNI )L
27 YLRE(SUS304)
J—RNo. B4R txB d  @ERILNFYR  XLXW H  AROSxH)
325 M10 |1.5%X25| M10 M8x25 6X43X22 165 150
432 M12 |2.5%X32| M12 M10%x35 8X54x27 205 100
ey Blmspecmeatau, ST TA RDEBAIFMMTY




— 1Y —RTFIR

N

INTEC

i | N-010416

NICHIE.

MBR - BiE
B BRNVRCERTHIET BRAR—ADBEIZFFHTETT,
B3R (B IEINDHOE)
J—RNo. L d txB D AH(158x55)
050 50 3/8 3.0x20 11X15 500
100 100 3/8 3.0X20 11X15 400
—_— n =1 — “‘ ey
== 27V 1YRY —RKPAFIR
MBE - BAE
B RNVRCERTDIET BRAR—ADEEIZIHFHTEETT,
B RTVUAE(SUS304)
J—RNo. L d tXB D AR (15RxE)
050 50 3/8 3.0x20 11X15 500
100 100 3/8 3.0X20 11X15 400
— EE S\ o £
BEIVINYIIL (ARD)
MBE - A
B RNVRCERTHIET BRAR—ADBEEIZIFHTRETT,
J—RNo. LEPS RENIE (3X5)
011 3/8 ERERHOE
012 3/8 BREINHOE - HEIOX—h

B EREIHOE - HRIOX—b

= EEINYI IV (ARD)

MRE - A&
B RNVRCERT TS T BAR—ADBEYZHITEETT,
SR (BREHHOE - BEIOA—)

HEI0X -

+ +
.Z.‘;igi"
+°%

J—RNo. Y42 AE(15xE))
010 3/8 50




== KCPERGIR/N\—RRINV RIS

MBE - Big

BESE | IR Ty ARBERERRKUIF L/ VA 7 (HPPE)
AR A (3mm) : CREEES0£5)

B B (B IR HT) /AT VAR (SUS304)

N-017102 BXESRHHE
J—RNo. E&F EEW ESEREREA) txB d #@fdnibbrvs  C

020 KCPE-20 | 20A 27 2.0X25| W3/8 M6X25 25 64

025 KCPE-25 | 25A 32 2.0X25| W3/8 M6X25 25 66

- 030 KCPE-30 | 30A 40 2.0X25| W3/8 M6X25 25 70

040 KCPE-40 | 40A 50 2.0X25| W3/8 M6X25 25 75

1 050 KCPE-50 | 50A 63 2.0X25| W3/8 M6X25 25 82

% 075 KCPE-75 | 75A 90 2.0X25| W3/8 M6X25 25 95

fig 100 | KCPE-100 | 100A 125 2.0x25| W3/8 M6X25 25 | 113

= 150 | KCPE-150 | 150A 180 2.0X32| W3/8 M10x40 32 | 165

2 200 | KCPE-200 | 200A 250 2.0X32| W3/8 M10x40 32 | 200
e

N-017122 X5 Z(SUS304)

J—RKNo. HE &% S5EEEA)  txB @RERILNF b
020 KCPE-20 | 20A 27 2.0X25| W3/8 M6X25 25 64

025 KCPE-25 | 25A 32 2.0x25| W3/8 M6X25 25 66

030 KCPE-30 | 30A 40 2.0X25| W3/8 M6X25 25 70

040 KCPE-40 | 40A 50 2.0X25| W3/8 M6X25 25 75

= ETH 050 KCPE-50 | 50A 63 2.0x25| W3/8 M6X25 25 82
075 KCPE-75 | 75A 90 2.0X25| W3/8 M6X25 25 95

100 KCPE-100 | 100A 125 2.0X25| W3/8 M6X25 25 113

150 KCPE-150 | 150A 180 2.0X32 | W3/8 M10X40 32 165

200 KCPE-200 | 200A 250 2.0X32| W3/8 M10X40 32 200

MBE - Bi&
g BESE  INIT I ARERBARU T F L2/ XA 7 (HPPE)
’ 3 B A (BRI OT) /AT VAR (SUS304)
-r- ; - m B51R T A B3mm, 10mm) B TEETEF T,
f,ik N-017201 ERTAD-=
Qs J—RKNo. HE &% S5EEEA) txB  @RLkrvs C

- 020 KCPE-20 | 20A 27 2.0X25 M6X25 45 20 59

025 KCPE-25 | 25A 32 2.0x25 M6X25 45 20 61

030 KCPE-30 | 30A 40 2.0x25 M6X25 45 20 65

040 KCPE-40 | 40A 50 2.0X25 M6X25 45 20 70

050 KCPE-50 | 50A 63 2.0X25 M6X25 45 20 77

075 KCPE-75 | 75A 90 2.0x25 M6X25 45 20 90

100 KCPE-100 | 100A 125 2.0x25 M6X25 45 20 108

150 KCPE-150 | 150A 180 2.0X32 M8%30 55 25 145

200 KCPE-200 | 200A 250 2.0X32 M8x%30 55 25 180

N-017221 X5 L Z(SUS304)

BEEEREA) I b
020 | KCPE-20 | 20A 27 2.0x25|  M6X25 45 | 20 | 59
025 | KCPE-25 | 25A 32 2.0x25|  M6X25 45 | 20 | 61
030 | KCPE-30 | 30A 40 2.0x25|  M6X25 45 | 20 | 65
040 | KCPE-40 | 40A 50 2.0x25|  M6X25 45 | 20 | 70
050 | KCPE-50 | 50A 63 2.0x25|  M6X25 45 | 20 | 77
075 | KCPE-75 | 75A 90 2.0x25|  M6X25 45 | 20 | 90
100 | KCPE-100 | 100A 125 2.0x25|  M6X25 45 | 20 | 108
150 | KCPE-150 | 150A 180 2.0x32|  M8x30 55 | 25 | 145
200 | KCPE-200 | 200A 250 2.0x32|  M8x30 55 | 25 | 180
ey BlmgzcmRtan. B exsnnos TA RDEBAIFMMTY




N
== KCPEEK/\>R

MBE - A&

WEGE : ORT TSV ARERBARILF L)1 7 (HPPE)
X8 (EBREHHF) /AT VLA (SUS304)

B BRI A4 (3mm, 10mm) TRETEET,

N-017601 EXESRHOE
J—RNo. E'&E EE  ESEEREA)  txB  #dRILbryb

020 KCPE-20 20A 27 2.0X25 M8Xx25 145 20
025 KCPE-25 25A 32 2.0x25 M8x%25 150 20
L 030 KCPE-30 30A 40 2.0x25 M8x25 158 20
040 KCPE-40 40A 50 2.0X25 M8X25 168 20
050 KCPE-50 50A 63 2.0X25 M8x25 180 20
075 KCPE-75 75A 90 2.0X25 M8X%25 215 30
100 KCPE-100| 100A 125 2.0X25 M8Xx25 250 30
150 KCPE-150 | 150A 180 3.0x32 M10X35 405 30
200 KCPE-200 | 200A 250 3.0X32 M10X35 555 60

N-017621 5L (SUS304)

J—RNo.  BIE EEN  ESEEREA)  txB  fifdRILbrvb

u it Tl

020 KCPE-20 20A 27 2.0X25 M8x%25 145 20
025 KCPE-25 25A 32 2.0x25 M8X25 150 20
030 KCPE-30 30A 40 2.0x25 M8x25 158 20
040 KCPE-40 40A 50 2.0X25 M8X25 168 20
050 KCPE-50 50A 63 2.0X25 M8Xx25 180 20
075 KCPE-75 75A 90 2.0X25 M8X%25 215 30
100 KCPE-100| 100A 125 2.0X25 M8X%25 250 30
150 KCPE-150 | 150A 180 3.0x32 M10X35 405 30
200 KCPE-200 | 200A 250 3.0x32 M10X35 555 60

Z Dfth KCPE3ZHFEE

B #E (BJIEINDHHT)/ AT VUAR(SUS304)

BEbhiEmy > BEiR/N—RII/NVR fBRBIRIIN VR

BElR/N—REK/N VR BapiRE /N VR FEiRU/N R




